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الرؤية
لتعزيــز المواطنــة العالميــة واســتقلالية المتعلــم في بيئــ�ة مدرســية آمنــة وداعمــة، مــا يتيــح للطــاب الاســتفادة مــن إمكاناتهــم إلى 

حدهــا الأقــى

المهمة
ــم إلى  ــول المعل ــور ح ــس المتمح ــن التدري ا م ــ� ــل آليتن ــال تحوي ــن خ ــب م ــول الطال ــور ح ــم المتمح ــة التعل ــذ عملي ــريع تنفي لتس
ا التعليميــة، وكذلــك  ا وخبراتنــ� التدريــس المتمحــور حــول المتعلــم. كمــا ســنعمل علــى إحــداث تغيــر في برامجنــا وأســاليبن�

ا. ــ� ــح طلابن ــة مصال ــة خدم ــي بغي ــم الأكادي ــراتيجيات الدع اس

تعريف التعلم
ــع  ــط م ــة رواب ــاف  وإقام ــق ، واستكش ــة التحقي ــداف ممكن ــد أه ــن تحدي ــاب م ــن الط ا،  تمك ــ� ــة ذاتيً ــة مدفوع ــو عملي ــم ه التعل
المفاهيــم الأساســية ، عــر ربــط المعلومــات الجديــدة بالمعرفــة الســابقة وتعديــل المعرفــة الحاليــة ، و بالتــالي تطويــر أفــكار جديــدة  

ــ�ة آمنــة يتوافــر فيهــا  تكافــؤ الفــرص و يتقبّــل التنــوع. والتفكــر في التقــدم الأكاديــي، كل ذلــك  في بيئ

القيم الأساسية للمدرسة
ا العالمي ويقود إلى تغيير إيجابي  نحن نؤمن بأن: التنوع الثقافي يعزز وعين�

• ــدف 	 ــن،  به ــر متحيزي ــا وغ ــن حولن ــم م ــهدها العال ــي يش ــرات ال ــن للتغ ــون مواكب ــاهم في أن نك ــافي يس ــوع الثق ــل التن تقبّ
ــابي. ــر إيج ــداث تغي إح

• اء أجيال المستقبل التي تجسّد المبادئ والقيم   .	 ترسيخ الأخلاق والنزاهة في الفصل الدراسي أمر أساسي لبن�
• اءة.	 الاتساق الثقافي شرط أساسي لإيجاد مساحة كافية لبيئ�ات التعلم المنتجة و البن�
• التعلم القائم على التعاون والمشاركة يبني علاقات إيجابي�ة بين الطلاب ويساهم في تحسين الأداء الأكاديمي.	

ــان  ــف يجلب ــاص والتعاط ــل. الإخ ــورة أفض ــة بص ــة مجزي ــم تجرب ــة التعل ــل عملي ــم، ويجع ــى التعل ــاغ عل ــول الدم ــز الفض يحف
ــ�ة. ــة وإيجابي ــة مجدي ــارب اجتماعي تج

بيان السياسة
ــة  ــة آمن ــان بيئ� ــة لضم ــفين بعناي ــار الموظ ــلتزم باختي� ــذا ن ــة. ل ــؤولية جماعي ــال مس ــة الأطف ــة أن حماي ــد الأهلي ــدارس نج ــتبر م تع
ــع  ــل م ــدمين للعم ــة المتق ــن ملاءم ــق م ــة للتحق ــف دقيق ــات توظي ــق ممارس ــروع. ونطب ــلوك غير مش ــن أي س ــة م ــطلاب خالي لل

ــال. الأطف

النطاق
تنطبق هذه السياسة على كل من يتعامل مباشرة مع الأطفال أو يعتبر موضع ثقة بالنسبة لهم.

الأهداف
• ضمان تطبيق سياسة توظيف آمنة بشكل كامل.	
• اع إجراءات دقيقة لاستبعاد المتقدمين غير المناسبين.	 اتب�
• رفع وعي لجنة التوظيف بمسؤولياتها.	
• وضع مدونة سلوك للتفاعل الصحي مع الأطفال وضمان الالتزام بها.	
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• ضمان توافر الكفاءة والخبرة لدى المتقدمين.	
• الامتث�ال للوائح وزارة التعليم.	
• الإشراف على المتعاقدين والمتطوعين.	
• التأكد من استيفاء جميع المتقدمين لمتطلبات الفحص الأمني.	

إجراءات التوظيف
إعداد إعلان وظيفي: صياغة الوصف الوظيفي متضمناً مسؤوليات حماية الأطفال1.
فرز المتقدمين: مراجعة الطلبات واستبعاد الناقصة والتحقق من الفجوات الوظيفية.2.

المقابلات: التأكد من ملاءمة المرشحين من خلال أسئلة مباشرة عن قيمهم واتجاهاتهم نحو الأطفال.3.
التحقق من الملاءمة: فحص الهوية والشهادات والسجل الجنائي.4.
الاستقطاب: تنفيذ برنامج تعريف بالمدرسة والسياسات5.
المتابعة: تدريب الموظفين على سياسات حماية الطفل والحفاظ على سجلات دقيقة6.
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